



"ГЕО ТРАСТ СЕРВИС", УХТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Республика Коми

ИНН 6452089291

ОГРН 1046405010024

ОКПО 85378266

OKATO 87425000000

Ухта

Расшифровка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.12	Основной	Разведочное бурение

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГЕО ТРАСТ СЕРВИС", УХТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ГЕО ТРАСТ СЕРВИС", УХТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ГЕО ТРАСТ СЕРВИС", УХТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГЕО ТРАСТ СЕРВИС", УХТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГЕО ТРАСТ СЕРВИС", УХТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 08.04.2004. Компания "ГЕО ТРАСТ СЕРВИС", УХТИНСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 169300, РЕСПУБЛИКА

КОМИ, Г УХТА, УЛ 30 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, Д 4 и специализируется на Разведочное бурение. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6452089291, ОГРН 1046405010024, ОКПО 85378266.